

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus, 11.—Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.—Tel. 25

Año XXXIII.—Número 9.320

Segovia.—Viernes 6 de Octubre de 1933

Correspondencia: Apartado número 11

Una petición del Gobierno de la Generalidad se ha declarado en Cataluña el estado de prevención

La huelga de los obreros del agua, gas y electricidad aplazada hasta el día 30

El estado de prevención
Madrid, 6.—Anoche sometió el señor Martínez Barrios al Presidente de la República un Decreto, que Su Excelencia firmó, declarando en Cataluña el Estado de prevención que previene la ley de Orden público.

Las medidas excepcionales que pueden ser adoptadas en estado de prevención son las siguientes:

Primera. Detención y expulsión inmediata de extranjeros que no estén establecidos en España y no hayan llenado los requisitos fijados por las leyes de Policía. Caso de que los extranjeros, tendrán que cumplir las presentaciones y otras órdenes de las autoridades. Los extranjeros establecidos pueden ser detenidos y expulsados también, pero después de un expediente.

Segunda. Notificación de todo cambio de domicilio o residencia, intervención de industrias o comercios, incluso su suspensión temporal; presentación de impresos con dos horas de antelación, una hora para los matrimonios; vigilancia de reuniones y su aplazamiento o suspensión; restricciones y prohibiciones de la circulación; intervención en Asociaciones y Sindicatos; prohibición de huelgas; incautación de comercios. Estas medidas, en su totalidad o en parte, se anunciarán por bando.

Tercera. Suspensión de empleo y sueldo de funcionarios y prohibición de sus Asociaciones.

Cuarta. Multas individuales de hasta 10.000 pesetas.

Quinta. Constitución de Tribunales de urgencia en las Audiencias para conocer en los delitos de Orden público, que en unos quince días tramitará el proceso y dictará sentencia. Los absueltos pueden quedar retenidos o vigilados por acuerdo o propuesta del Tribunal.

La medida adoptada por el Gobierno es dimisionario de la República obedece a una petición formulada, conforme al Estatuto y a la ley de Orden público, por el Gobierno de la Generalidad.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Al recibir esta madrugada a los periodistas, el señor Martínez Barrios manifestó:

«Quiero aclararles a ustedes mi visita a primera hora de la noche al señor Presidente de la República.

Fui a someter a la firma de Su Excelencia un Decreto. A instancias del

Se aplaza la huelga por la buena disposición de las Empresas

Barcelona, 6.—A media noche terminó en el Gobierno civil la reunión de los representantes de las Empresas de agua, gas y electricidad y el frente único obrero, habiéndose firmado un acta con la aprobación de las bases más esenciales. Teniendo en cuenta el frente único obrero la buena disposición de las Empresas, se ha acordado aplazar la declaración de huelga hasta el día 30 del actual.

Se nombró una Comisión permanente que empezará a actuar el lunes, a fin de aprobar las bases sobre las que no ha recaído todavía el acuerdo. Se ha pedido al Sr. Selvas que designe un delegado para que presida la Comisión permanente, y se reunirá la asamblea obrera para dar cuenta del estado del asunto y del aplazamiento de la huelga, que se había pensado declarar hoy, viernes, por la noche.

Marañón encargado de formar un Gobierno de conciliación

A primera hora de la mañana declinó Pedregal

Madrid (12 m.).—A las nueve de la mañana el señor Pedregal estuvo en el domicilio particular del Presidente de la República y comunicó a Su Excelencia que, a consecuencia de las dificultades que ha encontrado, declinaba el encargo de formar Gobierno.

El jefe del Estado llamó entonces al doctor don Gregorio Marañón, encargándole la formación de un Gobierno de conciliación.—MENCHETA.

(Más información en tercera plana)

La Confederación Española Patronal Agrícola mantiene la idea de la celebración de la Asamblea agraria

Madrid, 6.—La Confederación Española Patronal Agrícola acordó ayer en su reglamentaria reunión trimestral, lo siguiente:

«La Asamblea Nacional Agraria, que, por iniciativa de esta Confederación Española Patronal Agrícola, había de celebrarse el día 18 del pasado Septiembre, y que fué suspendida por el Gobierno, para los iniciadores y organizadores no fué sino aplazada; y como quiera que las circunstancias en el campo que hicieron que la Confederación Española Patronal Agrícola tomase tal iniciativa, no sólo son las mismas, sino que se han agravado por el tiempo transcurrido y la carencia de una política de Gobierno que las variase, la C. E. P. A. ha acordado, en su reunión de ayer, mantener en pie la idea de la celebración de la Asamblea Agraria, cuya organización reanuda con idéntica decisión y entusiasmo, y de cuya iniciativa dará cuenta inmediata al Comité de enlace de entidades agropecuarias, para que éste la haga suya, ya que estima que los momentos en el campo son tan angustiosos que ni admiten dilaciones ni consienten aplazamientos, para que se manifieste el sentir y pensar de los agricultores, y que éstos sabrían encontrar la manera de anunciar una decisión trascendental para la vida española.»

Por creer que se había declarado el estado de prevención en toda España

Unos grupos produjeron anoche incidentes en la Puerta del Sol

Madrid, 6.—Alrededor de las doce de la noche comenzó a congregarse bastante público en la Puerta del Sol y en la confluencia de ésta con las calles que de ella parten, principalmente en la de Alcalá.

Parte del público entró en la planta baja de Teléfonos, donde, al igual que en la calle, se comentaba vivamente la noticia dada por Unión Ra-

Pañería HERRERO. Sastrería

Esta casa recibió los mejores géneros con los más bonitos dibujos para la próxima temporada.

VED EXPOSICION

CERVANTES, 26

dio de que había sido declarado el estado de prevención en toda España y las incidencias de la crisis.

La fuerza pública desalojó la sala de Teléfonos, y ya en la calle el público, se formaron dos grandes grupos, que continuaban en sus comentarios. En estos grupos se veían elementos de las juventudes socialistas y algunos diputados de este partido, entre ellos los señores Negrín y Sapiña, que, provistos de sendas garrotas, iban de un grupo a otro. Estos fueron disueltos por los agentes de la autoridad, sin que se registraran incidentes.

Una tormenta de agua y granizo causa enormes destrozos en varios pueblos de Zaragoza

En algunas localidades el agua alcanzó metro y medio de altura

Zaragoza, 6.—Se reciben noticias de varios pueblos respecto al verdadero desastre causado por la tormenta que descargó anoche.

En Mara, El Monte y Sediles el agua alcanzó en las calles metro y medio de altura, quedando inundadas la mayoría de las casas. El pedrisco arrasó toda la vega a consecuencia del desbordamiento de un barranco y quedó interceptada la carretera que conduce a Calatayud. En Mara causó también el pedrisco considerables daños en los campos y casas, algunas de las cuales se hundieron. El río Perejiles se ha desbordado y ha inundado la vega.

La vecina de Mara Petra Velilla bajó al corral de su casa en el momento que llegaba la riada y fué arrastrada por la corriente, pereciendo ahogada. En algunos lugares de este pueblo el granizo alcanzó más de un metro de altura.

En Ruesca el pedrisco ha hundido varias casas.

Con dirección a Mara salieron de Calatayud un capitán de la Guardia civil con varias parejas a sus órdenes y una brigada de obreros y soldados de Artillería. A su llegada se encontraron con un cuadro desolador.

En la estación del ferrocarril de Caminreal, de Zaragoza, han dado cuenta de que en los kilómetros 68, 70 y 71 de la línea férrea se han producido grandes destrozos por desprendimiento de tierra a consecuencia de la tormenta. Ha quedado interceptada la vía y se hacen trasbordos.

La situación es, por lo visto, muy grave. Se piden auxilios con urgencia.

La fiesta del Ejército en Segovia

Los festejos que se celebrarán mañana

Mañana, con motivo de celebrarse la Fiesta del Ejército en esta capital, habrá algunos festejos en el cuartel del Regimiento de Artillería Ligera.

A las diez de la mañana, en el patio del Lagarto se inaugurarán aquellas con disparo de bombas; después habrá un match de boxeo.

A continuación se verificará un concurso de cante flamenco, una carrera con sacos y elección humorística de «Mister Feo».

Por la tarde, a las cuatro, tendrá lugar una función de cine y variedades en el teatro Cervantes, proyectándose la película «Bajo el cielo de Cuba». La bailarina Celia Gómez, ejecutará bailes excéntricos y regionales y desfilarán después por el escenario de dicho coliseo Milagros Manó y Victoria del Mar, danzadoras y cupletistas; Nieves Campos, también canzonetista, y el gracioso excéntrico «Nazy».

Amenizará el espectáculo la banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros.

A las ocho de la noche se servirá a la tropa una cena.

Manifestaciones del doctor Marañón

Insiste en que las Cortes deben ser disueltas

Valencia, 5.—Un redactor del diario «La Voz Valenciana» ha conseguido hacer una entrevista al doctor

Marañón, que, como se sabe, llegó esta mañana a esta ciudad.

Este dijo que considera que las Cortes están cansadas, gastadas y a este respecto ofrecen una sintomatología tan clara que se atreve a diagnosticar un principio de neurastenia. El pronóstico es grave, y el tratamiento a seguir no es otro que el indicado en estos casos: descanso, campo, aire sano, renovación.

A preguntas del periodista sobre el juicio que le merecía la votación de desconfianza en la sesión histórica de anteaer, contestó lo siguiente:

«La respuesta es muy delicada. Yo creo en la buena fe de Besteiro, pero no por esto dejo de opinar que las Cortes están agotadas. Creo firmemente que deben ser disueltas. El pueblo español es el mejor político porque sabe matizar perfectamente, y está ya harto de este estado de cosas, quiere descansar y está demostrando ya hace algún tiempo que desea se le consulte nuevamente. Insiste en que se debe atender primero que nada a la voz soberana del pueblo. El período revolucionario debe darse ya por cumplidamente terminado, y, por tanto, se debe entrar en una zona de tranquilidad.

«¿Será esto viable?»
«Indudablemente—contestó—, lo que está ocurriendo hoy en España es casi normal. No tiene gran importancia, porque aunque la tenga en el detalle, en la cuestión personal carece de ella en su tratamiento a fondo.

«¿Es usted optimista?»
«Sí, lo soy.»

Almoneda San Esteban, número 14.

ENTRE SAN ANDRÉS Y MONCADA

Un guardafrenos muerto y dieciséis viajeros heridos en el choque de un tren de mercancías y un mixto

Barcelona, 5.—Entre las estaciones de San Andrés y Moncada, de la línea del Norte, chocaron un tren de mercancías que había salido poco antes de Barcelona y un mixto procedente de Zaragoza. El choque fué de violencia extraordinaria. Quedaron empotradas entre sí las dos máquinas eléctricas y destrozados totalmente los seis primeros vagones de cada uno de los trenes, dejando interceptada la doble vía.

El jefe de la estación de Barcelona manifestó que el accidente se produjo por haberse precipitado la salida del tren mixto de la estación de Moncada por creer el encargado de dicha estación que se había dado ya al servicio la doble vía, que se interrumpe durante la noche para dar lugar a las obras de reparación del tendido de cables eléctricos. Añadió que él dió la salida al tren de mercancías, que no tiene hora fija, porque desde Moncada se le había comunicado vía libre y porque además se sabía que el mixto de Zaragoza, a su paso por Manresa, llevaba un retraso de veinticinco minutos. Como el jefe de Moncada había dado vía libre, debió detener al mixto de Zaragoza hasta que llegara el mercancías.

A consecuencia del accidente resultó muerto el guardafrenos del mercancías Faustino Roque López, de cincuenta años, natural de Lugo. Han resultado heridos los pasajeros Carmen Heredia, de veintisiete años, y Pedro Parcerisa, de treinta y siete.

Los viajeros del correo expreso han sido trasladados en autobuses desde Moncada a Barcelona por cuenta de la Compañía del Norte.

Los maquinistas han dicho que no pudieron evitar el choque por la gran velocidad que llevaban ambos convoyes.

LA SITUACION EN CUBA

Los elementos antigubernamentales proyectaban bombardear las propiedades británicas

Para conseguir la intervención de los Estados Unidos

La Habana, 5.—Se ha sabido que los elementos antigubernamentales han confeccionado una lista de propiedades británicas que deben ser bombardeadas.

Todos los edificios que se teme puedan ser objeto de un atentado están bajo la custodia de una fuerte guardia.

Se cree que el objeto de los antigubernamentales al atacar las propiedades británicas es conseguir que Inglaterra haga presión sobre Washington, y de este modo conseguir que los Estados Unidos se vean obligados a intervenir en el conflicto cubano.

Detención de catorce españoles, comunistas

La Habana, 5.—Despachos recibidos de Bayamo dicen que 14 españoles han sido encarcelados, acusados de dedicarse a repartir propaganda comunista.

Los mejores aparatos de radio americanos de cinco válvulas, desde 225 pesetas Representaciones González



LA SEÑORA

Doña Ceferina Díez García

Falleció en Cantalejo el día 1.º de Octubre de 1933

a los 61 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolado esposo don Valentín Matesanz Gómez; hijos don Vicente, doña Felisa, doña Hipólita, doña Dominga, doña Florentina, don Casimiro y doña María Matesanz Díez; hijos políticos doña Felisa González (viuda de don Manuel Matesanz Díez), doña Juliana de Miguel, don Teodoro Braña, don Joaquín de Miguel y don Frutos Sanz; nietos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible desgracia y les ruegan la encomienden a Dios en sus oraciones, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

SANTIAGO ADRADOS

BANQUERO

Descuentos, Negociaciones, Préstamos, Giros, Pago de cupones y de títulos amortizados. Compra y venta de valores, Cuentas, Realización de toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

A virtud de la norma del Consejo Superior Bancario.

CUENTAS CORRIENTES E IMPOSICIONES

A la vista	2	por 100 al año
A plazo de tres meses	3	por 100 al año
A plazo de seis meses	3,60	por 100 al año
A plazo de doce meses o más	4	por 100 al año

Las devoluciones se harán correspondiendo a las peticiones

HORAS DE OFICINA: de 9 y 1/2 a 2 y de 4 a 6. Sábados, de 9 y 1/2 a 2 Plaza de los Espejos, número 6.—Segovia

EL DESARROLLO DE LA CRISIS

El señor Pedregal encuentra en sus gestiones dificultadas para un Gobierno de concentración muy amplia

Maura no formará parte del nuevo Ministerio y el señor Gordón Ordax cree que el único capaz de presidirle es el señor Sánchez Román

Madrid, 6.—Preguntado el señor Pedregal acerca de la entrevista que tuvo con el señor Azaña, ayer a las seis, ha dicho: —Ha sido una entrevista magnífica. El señor Azaña y yo somos antiguos amigos.

Amplia sus gestiones el señor Pedregal A las seis y media de la tarde acudió a Palacio el señor Pedregal, y media hora después salía de su visita al Presidente de la República.

Los periodistas le abordaron, y el señor Pedregal se expresó así: —Nada, señores. He dado cuenta de mis gestiones de esta tarde al Presidente, que quedó enterado. Todavía tengo que ver a varias personas, y voy a continuar, por tanto, mis gestiones.

—¿Está usted muy esperanzado de formar Gobierno? —Yo no pierdo las esperanzas, pero, como es una cosa de conjunto, sólo se puede hablar también de conjunto.

Lerroux se entrevista con el Presidente de la República A las siete y media de la tarde, después de la recepción celebrada en Palacio en honor de los asambleístas interparlamentarios, el Presidente de la República volvió a sus habitaciones oficiales acompañado del señor Lerroux, con el que conferenció hasta las ocho y cuarto de la noche.

Al salir de Palacio manifestó el jefe del Gobierno dimisionario a los periodistas, a preguntas de éstos, que Su Excelencia le había dado cuenta de la crisis y su desarrollo.

Los informadores le dieron cuenta de que al salir el señor Pedregal manifestó que tenía que consultar a dos o tres personalidades. Y luego agregaron: —¿Es usted una de ellas?

El señor Lerroux contestó que, posiblemente, el señor Pedregal volvería a verle. —¿Prestará usted su concurso al Gobierno que intente formar el señor Pedregal?

—Con la misma postura que sostuve ante el señor Sánchez Román, le prestaré todos los concursos que él pueda necesitar de mí, y si no necesita ninguno, desde fuera tendrá todas mis simpatías y mi apoyo moral.

—¿Cree usted que se resolverá hoy la crisis? —Hay que hacer todos los esfuerzos para que quede resuelta hoy mismo.

Y sin decir más se despidió de los informadores.

Descarta Maura la posibilidad de que su partido entre en el nuevo Gobierno Desde Palacio, el señor Pedregal se dirigió a su domicilio, donde recibió la visita de don Justino Azcárate y preparó por teléfono las gestiones que iba a realizar. Salíó a las ocho de la noche de su casa para dirigirse al domicilio del señor Maura.

Según manifestó el señor Maura a los periodistas, el señor Pedregal, en la entrevista que acababa de celebrar, no había ido a requerir su colaboración, pues, al parecer, lo que estaba realizando el señor Pedregal era más bien una labor de orientación sobre la situación de ánimo de los partidos con objeto de llevar esta impresión al Presidente de la República.

Descartó el señor Maura la posibilidad de que el partido que acudiera entrara en el nuevo Gobierno. Por otra parte, consideró absurdo que se intentara formar un Gobierno de amplísima concentración en el que entrarían todos los elementos que han reñido entre sí estos días. Manifestó que, desde luego, las noticias que tenía era que, tanto el señor Sánchez Román como Pedregal habían recibido el encargo con el Decreto de disolución.

No daba muchas probabilidades a que el señor Pedregal pudiera formar Gobierno y rechazó que se pudiera encargar después al señor Hurtado, aunque no que se diera el encargo a otra personalidad independiente. No negó que ésta pudiera ser el señor Ossorio y Gallardo.

Los señores Domingo y Gordón conferencian con Pedregal A las ocho y media visitó el señor Pedregal a don Marcelino Domingo. La entrevista duró veinte minutos, y de allí se dirigió el señor Pedregal a

su domicilio para tomar un poco de descanso y hacer tiempo para la entrevista que tenía anunciada a las nueve con el señor Gordón Ordax.

Esta se celebró en el domicilio del Comité Ejecutivo del partido radical socialista.

—¿La impresión de usted es optimista? —le preguntaron los reporteros. —Optimista... Se sonrió y añadió: —Sí, para mí, desde luego, optimista.

Gordón Ordax traslada a Pedregal el acuerdo de la minoría radical socialista de no colaborar con él

El señor Gordón Ordax ha dicho a los periodistas que manifestó al señor Pedregal que los radicales socialistas tomaron el acuerdo de no colaborar con un Gobierno formado por él, guardándole, claro es, las consideraciones personales que se merece, porque estiman que debe haber y hay otras soluciones dentro de los partidos de la República, sin necesidad de colaborar con hombres que no han tenido actividad en la política republicana. Me ha dicho que eso mismo opinaba él, pero que desde aquí iba a continuar sus gestiones.

Contestando a una pregunta, el señor Gordón manifestó que creía que el señor Pedregal no debía tener buenas impresiones, y prueba de ello es que después de visitar a los señores Lerroux, Besteiro y Azaña tuvo necesidad de ir a Palacio para cambiar impresiones.

—¿Qué solución prevé usted? —Creo que aún hay muchas posibilidades de solución. El Presidente de la República parece que ha empezado estas gestiones con propósito desinteresado y digno de elogio. Como parece indudable que el Decreto de disolución ha de venir, ha creído conveniente que no presida el Gobierno ningún hombre de partido. Esto me parece lo más acertado en estos momentos, ante la inminencia de unas elecciones. Por lo que hace al señor Pedregal, aunque le une una gran amistad con don Melquiades Alvarez, tengo entendido que está fuera del reformismo y que incluso ha dejado de asistir a la comida que todos los años se ofrece a don Melquiades Alvarez en Asturias.

—¿Usted cree entonces que la solución ha de ser de partido? —Desde luego, como hombre de partido que soy, creo que el Gobierno debe presidirlo un hombre de partido; pero el jefe del Estado ve que la mayor garantía para las elecciones es que el que lo presida no sea de partido. En España no hay más que un hombre que pueda hacerlo con la simpatía de todos, que es el señor Sánchez Román. Esta es una solución que yo deseo profundamente, porque creo que el señor Sánchez Román es la verdadera solución en este momento. Podría no serlo en otro, pero ahora es el más indicado. Además, se dan en él grandes condiciones de político, más que de jurista, aunque la gente crea otra cosa. Viendo la situación difícil porque atraviesa la política, no ha tenido inconveniente en sacrificar para buscar una solución en estos momentos de confusión que atravesamos. Es posible que esa necesidad sea la que obligue a que se le llame otra vez. Yo me alegraría de que pudiera formar Gobierno.

Da cuenta el señor Pedregal al jefe del Estado de algunas dificultades encontradas A las diez y diez el señor Sánchez Román que había llegado al domicilio del Presidente de la República, cuando éste llevaba buen espacio de tiempo conferenciando con el señor Pedregal, salió en automóvil, indudablemente a realizar alguna gestión por mandato de Su Excelencia y de la cual, al regresar un cuarto de hora más tarde, rehusó dar referencia de ella a los periodistas.

Hasta las diez y media estuvo con el Presidente de la República el señor Pedregal, y a la salida manifestó que había dado cuenta a S. E. de las gestiones realizadas y de algunas dificultades por él encontradas, quedando ambos en meditarlas esta noche y que hoy iría a Palacio para darle cuenta de su resolución.

—¿Llevará usted entonces la lista del nuevo Gobierno? —No sé.

—¿Va usted a hacer ahora alguna gestión? —Hoy ya no hago nada más. Estén ustedes tranquilos. Pueden marcharse a descansar en la seguridad de que esta noche no hago nada ya. Les doy a ustedes palabra de ello. Esta noche voy a dedicarla a meditar las dificultades de que les he hablado, pues hay que superarlas, orillarlas y contrarrestarlas.

Por qué declinó el señor Sánchez Román Se ha podido averiguar que las dificultades que encontró el señor Sánchez Román para formar Gobierno no las tuvo en el partido radical. El motivo principal provino de la cuestión catalana. Como se recordará el señor Sánchez Román sostuvo en el Parlamento una posición contraria al Estatuto, y como consecuencia a los elementos de la Esquerra. El señor Sánchez Román pensaba prescindir de la colaboración de la Esquerra, aunque hubiera llevado al Gobierno a elementos catalanes independientes. En contra de esta opinión el Presidente de la República entendió que en el nuevo Gobierno de concentración tenía que figurar la Esquerra, y esto obligó al señor Sánchez Román a resignar el encargo. Según dijo después a algunos amigos, no le parecía decente des-

de del punto de vista político admitir en su Gobierno a elementos de la Esquerra, cuando los había combatido en el Parlamento.

Corre el rumor de que se da el Decreto de disolución a un Gobierno radical. Los republicanos de izquierda y los socialistas no irán a las elecciones

Corre el rumor, atribuido al señor Galarza, de que, en caso de que se conceda el Decreto de disolución a un Gobierno radical, los demás partidos republicanos de izquierda y los socialistas se ausentarían en las próximas elecciones.

El subsecretario de Agricultura, señor Moreno Galvache, preguntó a los periodistas sobre el resultado de las visitas hechas por el señor Pedregal, y quién sería llamado después del señor Pedregal si, como parece probable, fracasaba en su intento de formar Gobierno.

EN BAILÉN Doce huelguistas heridos en una colisión con la Guardia civil

Bailén, 6.—A la huelga que mantienen los demás gremios se sumaron ayer los campesinos, declarándose en huelga general.

En la carretera de Linares resultó gravemente herido el obrero Justo Castro y Castro, en una colisión entre los huelguistas y la Guardia civil, que acudió para evitar las coacciones que aquéllos ejercían sobre los que iban con uvas y hortalizas al mercado de Linares. Resultaron otros once huelguistas heridos.

Han llegado fuerzas de Asalto y se ha concentrado la Guardia civil, que patrulla por las calles para evitar coacciones, y obligando al comercio a abrir sus puertas.

MITIN DEL PARTIDO REPUBLICANO CONSERVADOR EN PINAREJOS

El Partido Republicano Conservador se trazó en la última reunión provincial un amplio programa de propaganda. Es su proyecto recorrer hasta los más escondidos lugares de esta provincia que aún dormita... y que en su lento despertar se sumerge en un mar de confusiónismo.

Si guiendo el acuerdo de la Junta provincial, anteaer se trasladaron los señores Bernál y González-Parrado a Cuéllar, donde convinieron, de acuerdo con el Comité local, la celebración de un acto en fecha próxima, en el que intervendrán destacados oradores de la minoría parlamentaria.

Al regreso, pararon en Pinarejos, donde les esperaba el Comité local, representaciones de Cuéllar, Gomezerración y pueblos limítrofes, siendo su presencia acogida con entusiasmo.

A continuación tuvo lugar el anunciado mitin, que estuvo concurridísimo, destacando entre los concurrentes la belleza de las mujeres de Pinarejos.

El señor presidente del Comité local presenta a los oradores, a los que dedica frases de elogio, y concede la palabra a don Miguel Canto.

El señor Canto saluda a los asistentes al acto. Explica su posición como agrario y como republicano conservador.

Es agrario, porque hijo de un pueblo segoviano y de padres que dejan diariamente en el surco su sudor, no puede olvidar que el pueblo, la provincia y la región que le vieron nacer son eminentemente agrarios.

Es republicano, porque considera que la monarquía simbolizó siempre el poder despótico. Los ciudadanos libres no pueden soportar la tiranía de un rey, que les obliga a inclinarse ante los esplendores regios.

La República—dice—es una consecuencia lógica de la soberanía nacional. El pueblo tiene derecho a nombrar y organizar todos los poderes. ¿Por qué excluir el Poder moderador?

Es conservador porque dentro de la República el único partido que ha visto tiene solución para todos los problemas es el Republicano Conservador, y asegura que el día que éste no defienda los intereses agrarios y no preste amparo al débil y no procure aumentar el número de pequeños propietarios en todos los órdenes de la actividad y especialmente entre los que se dedican al cultivo del campo, se separará de él, pero hoy por hoy no hay quien con más título que él pueda llamarse agrario.

Se levanta a continuación don Hipólito González Parrado, que es acogido con una salva de aplausos.

Hace un canto a Castilla, donde surgió el verdadero anhelo de hacer una España fuerte y no ha podido menos de dolerse, como buen castellano, de la desmembración que primero Cataluña y luego las Vascongadas, quieren hacer de España.

Toca la cuestión agraria, atacando a los dirigentes que ha tenido el ministerio de Agricultura, que por tantos derrotos han llevado a los campesinos.

de del punto de vista político admitir en su Gobierno a elementos de la Esquerra, cuando los había combatido en el Parlamento.

Corre el rumor de que se da el Decreto de disolución a un Gobierno radical. Los republicanos de izquierda y los socialistas no irán a las elecciones

Corre el rumor, atribuido al señor Galarza, de que, en caso de que se conceda el Decreto de disolución a un Gobierno radical, los demás partidos republicanos de izquierda y los socialistas se ausentarían en las próximas elecciones.

El subsecretario de Agricultura, señor Moreno Galvache, preguntó a los periodistas sobre el resultado de las visitas hechas por el señor Pedregal, y quién sería llamado después del señor Pedregal si, como parece probable, fracasaba en su intento de formar Gobierno.

EN BAILÉN Doce huelguistas heridos en una colisión con la Guardia civil

Bailén, 6.—A la huelga que mantienen los demás gremios se sumaron ayer los campesinos, declarándose en huelga general.

En la carretera de Linares resultó gravemente herido el obrero Justo Castro y Castro, en una colisión entre los huelguistas y la Guardia civil, que acudió para evitar las coacciones que aquéllos ejercían sobre los que iban con uvas y hortalizas al mercado de Linares. Resultaron otros once huelguistas heridos.

Han llegado fuerzas de Asalto y se ha concentrado la Guardia civil, que patrulla por las calles para evitar coacciones, y obligando al comercio a abrir sus puertas.

LA ACCION DE LOS PISTOLEROS Eslán detenidos los autores del atraco y muerte de un empleado de la Tabacalera en Granada

Intento de atraco a otro empleado de la Tabacalera, al que se tirotea

Oviedo, 6.—Ayer tarde salía del almacén de la Tabacalera el empleado Manuel Cuevas, acompañado de otro, llevando un saco con 20.000 pesetas, importe de la recaudación. A la puerta advirtieron la presencia de dos individuos armados con pistolas.

Los empleados, comprendiendo que se trataba de atracarlos, volvieron a ganar la puerta de la oficina y la cerraron detrás de ellos. Entre tanto los atracadores hacían dos disparos sin consecuencias y huyeron seguidamente.

Atraco a un súbdito norteamericano Granada, 6.—Al súbdito norteamericano Laird Easton, que reside temporalmente en Loja, le sorprendieron dos sujetos en su domicilio, uno de los cuales llegó hasta su dormitorio, y amenazándole con una pistola le pidió 25 pesetas, que Easton entregó.

La Guardia civil detuvo a Miguel Aguilera Ramiro (a) «Pinilla», de veinticinco años, como presunto autor del atraco.

Detención de los autores de la muerte del señor Vinuesa

Madrid, 6.—Esta madrugada dijo el ministro de la Gobernación que el gobernador de Granada le comunicaba la detención de los cinco pistoleros que agredieron mortalmente al señor Vinuesa, al intentar arrebatarle el dinero que llevaba. Todos están convictos y confesos de su delito.

Diputación provincial ANUNCIO

Esta Corporación, de conformidad con lo que dispone el Reglamento para la contratación de servicios provinciales y municipales de 2 de Julio de 1924, en sesión de 26 del actual, ha acordado señalar el día 31 de Octubre próximo y hora de las once y media de la mañana, para la celebración de la subasta de las obras de reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,466 del camino vecinal de la carretera de Segovia a

MITIN EN CANTALEJO Este Partido organiza un acto magno en Cantalejo, en el que intervendrán don Miguel Canto, de la Comisión ejecutiva provincial; don Hipólito González Parrado, del Comité

La República—dice—es una consecuencia lógica de la soberanía nacional. El pueblo tiene derecho a nombrar y organizar todos los poderes. ¿Por qué excluir el Poder moderador?

Es conservador porque dentro de la República el único partido que ha visto tiene solución para todos los problemas es el Republicano Conservador, y asegura que el día que éste no defienda los intereses agrarios y no preste amparo al débil y no procure aumentar el número de pequeños propietarios en todos los órdenes de la actividad y especialmente entre los que se dedican al cultivo del campo, se separará de él, pero hoy por hoy no hay quien con más título que él pueda llamarse agrario.

Se levanta a continuación don Hipólito González Parrado, que es acogido con una salva de aplausos.

Hace un canto a Castilla, donde surgió el verdadero anhelo de hacer una España fuerte y no ha podido menos de dolerse, como buen castellano, de la desmembración que primero Cataluña y luego las Vascongadas, quieren hacer de España.

Toca la cuestión agraria, atacando a los dirigentes que ha tenido el ministerio de Agricultura, que por tantos derrotos han llevado a los campesinos.

TEATRO CERVANTES

SABADO, 7 DE OCTUBRE A las diez y media, con motivo de la Fiesta del Ejército ESTUPENDISIMA FUNCION DE CINE y VARIETÉS

A petición, la colosal película BAJO EL CIELO DE CUBA

Bailes y canciones por las bellísimas artistas CELIA GÓMEZ, MILAGRITOS MANÓN, VICTORIA DEL MAR y NIEVES CAMPOS

Actuará también el excéntrico NAZY BUTACA, 1,60 BUTACA, 1,60

nacional; don Miguel G. Bravo Ferrer, diputado por Sevilla, y don Julián Ayesta, diputado por Asturias.

Son todos ellos hombres jóvenes, fervientes republicanos y entusiastas propagandistas. Desarrollarán con claridad los postulados del Partido en los problemas palpitantes: Agricultura, Religión...

Todo el programa económico-social de la Asamblea del Partido; el discurso de clausura del ilustre don Miguel Maura, serán ampliamente desarrollados.

Los labradores de esta región acudirán en masa a oír a estos hombres de la minoría republicano conservadora, destacados por su oratoria enérgica.

LA ACCION DE LOS PISTOLEROS Eslán detenidos los autores del atraco y muerte de un empleado de la Tabacalera en Granada

Intento de atraco a otro empleado de la Tabacalera, al que se tirotea

Oviedo, 6.—Ayer tarde salía del almacén de la Tabacalera el empleado Manuel Cuevas, acompañado de otro, llevando un saco con 20.000 pesetas, importe de la recaudación. A la puerta advirtieron la presencia de dos individuos armados con pistolas.

Los empleados, comprendiendo que se trataba de atracarlos, volvieron a ganar la puerta de la oficina y la cerraron detrás de ellos. Entre tanto los atracadores hacían dos disparos sin consecuencias y huyeron seguidamente.

Atraco a un súbdito norteamericano Granada, 6.—Al súbdito norteamericano Laird Easton, que reside temporalmente en Loja, le sorprendieron dos sujetos en su domicilio, uno de los cuales llegó hasta su dormitorio, y amenazándole con una pistola le pidió 25 pesetas, que Easton entregó.

La Guardia civil detuvo a Miguel Aguilera Ramiro (a) «Pinilla», de veinticinco años, como presunto autor del atraco.

Detención de los autores de la muerte del señor Vinuesa

Madrid, 6.—Esta madrugada dijo el ministro de la Gobernación que el gobernador de Granada le comunicaba la detención de los cinco pistoleros que agredieron mortalmente al señor Vinuesa, al intentar arrebatarle el dinero que llevaba. Todos están convictos y confesos de su delito.

Diputación provincial ANUNCIO

Esta Corporación, de conformidad con lo que dispone el Reglamento para la contratación de servicios provinciales y municipales de 2 de Julio de 1924, en sesión de 26 del actual, ha acordado señalar el día 31 de Octubre próximo y hora de las once y media de la mañana, para la celebración de la subasta de las obras de reparación del firme de los kilómetros 1 al 4,466 del camino vecinal de la carretera de Segovia a

LOCHES La más eficaz agua purgante natural que NO IRRITA

POR LA PAZ

Mussolini confía en que se llegará a un acuerdo en lo del desarme

Roma, 6.—El «Popolo d'Italia» reproduce un artículo de Mussolini, titulado «El desarme y Ginebra», en el que el «duce» pone de relieve la diferencia de ambiente que existía en la primera sesión de la Conferencia de Desarme, en Febrero de 1932.

El primer ministro italiano se refiere al caso de Alemania, y dice que, para superar los obstáculos, él ha presentado, no un proyecto, sino una serie de sugerencias, cuyo objeto es llegar a una conclusión limitada, pero práctica. Agrega que estas sugerencias han sido objeto de activas conversaciones diplomáticas en Roma y Ginebra, que podrán conducir a un acuerdo siempre que se consiga vencer a esos factores morales que hacen sospechosos y desconfiados a los distintos Estados entre sí.

Mussolini termina afirmando que, a pesar de todo, se llegará a un acuerdo.

INSTITUTO CASTELLANO SAN FRUTOS, 7 SEGOVIA

CURSO 1933-34 ESTUDIOS QUE SE CURSAN

- Sección A. Cultura general e Idiomas (preparación independiente para señoritas.)
B. Cursos comerciales (auxiliares de oficinas, contables, etc.)
C. Oposiciones (Estado, provincia, Municipio y Banco España)
D. Bachillerato (Plan del 1908 y «científico» de 1922.)
E. Carrera Mercantil (Contador y profesor Mercantil.)
F. Academias Militares (Todas las armas.)
G. Estudios especiales y Universitarios (Ciencias, Letras y Derechos.)

CLASES de 10 a 1 de la MAÑANA, de 4 a 7 de la TARDE y de 7 a 10 de la NOCHE

OPOSICIONES PROXIMAS A CONVOCARSE 400 plazas de Hacienda 225 en el Instituto de Reforma Agraria y 200 en el Banco de España

En los exámenes oficiales de Septiembre, entre la CARRERA MERCANTIL y del BACHILLERATO hemos obtenido 3 NOTABLES y 15 APROBADOS, de 19 exámenes verificados

DIRECCION Y MATRICULA: DE DIEZ A UNA Y DE SEIS A NUEVE

Ese mal sabor de boca que obsesra al levantarse, proviene casi siempre del mal estado de su dentadura. Vea a su dentista periódicamente (Colegio odontológico 1.ª región)

Esta mañana declinó los Poderes el señor Pedregal y el señor Maraón recibió encargo de formar un Gobierno de conciliación

Lerroux ha dicho a los periodistas que esta noche se les dará la sorpresa de que hay Gobierno. Maura dice que no está dispuesto a gobernar con partidos atomizados, que son los culpables de la actual situación. Bravo Ferrer dice que, al parecer, el Presidente de la República ha expuesto su deseo de que entren en el Gobierno los socialistas

A pesar de la nota facilitada en la Presidencia de la República, Maraón dice que no ha sido encargado de formar Gobierno y que sólo realiza algunas gestiones

Largo Caballero quiere hacer constar que los socialistas no han puesto el veto a los radicales, con los cuales colaborarían en un Gobierno que hiciera las elecciones

La nota en que el señor Pedregal explica las causas de haber declinado el encargo de formar Gobierno

Madrid (2 t.).—A las ocho de la mañana se levantó del lecho el señor Pedregal. Después de leer la Prensa celebró algunas conferencias telefónicas. Seguidamente marchó al domicilio de su hermano político, señor Uña, acompañado de un hijo. Este leyó a los periodistas la siguiente nota:

«No habiendo podido realizar la amplia concentración republicana que se propuso, Pedregal ha declinado el honor de formar Gobierno».

Se le preguntó si Pedregal iría a Palacio a declinar, respondiendo negativamente.

Después supimos que había estado en el domicilio particular del Presidente de la República para comunicarle el fracaso de sus gestiones.

Maraón en el domicilio de Lerroux.

Lo que opina Guerra del Río

A las once y media llegó Maraón al domicilio de Lerroux, celebrando con éste una detenida conferencia.

Poco después llegaba el señor Guerra del Río, con quien conversamos breves momentos. Nos dijo que, en su opinión, aunque fracasara el doctor Maraón, aun se intentaría la formación de un Gobierno presidido por personalidad ajena a los partidos.

Al salir don Gregorio Maraón, nos dijo que fué a saludar al presidente del Gobierno dimisionario, cosa que hubiera debido realizar hace mucho tiempo.

Luego agregó: «Sólo hemos mantenido una conversación».

«¿A dónde se dirige usted?» «Lo ignoro—contestó».

Los periodistas siguieron su automóvil, que le condujo al Palacio del Senado, donde se hallaba reunido a aquella hora el Congreso interparlamentario bajo la presidencia de don Julián Besteiro.

Conferencia con Besteiro

El señor Besteiro, al saber que había llegado don Gregorio Maraón, se retiró de la Presidencia, pasando

Las entrevistas celebradas por el señor Maraón

La visita al señor Azaña

Madrid, (5 t.).—El doctor Maraón, al salir de la conferencia mantenida con el señor Azaña en el domicilio de éste, tampoco hizo manifestaciones.

Desde allí marchó Maraón al Congreso.

Conferencia con Largo Caballero, Domingo, Sbert y Casares

En el despacho del primer secretario de la Cámara conferenciaron los señores Maraón y Largo Caballero. Después lo hizo con los señores

Madrid, (5.30).—A las cuatro de la tarde salió de su domicilio el doctor Maraón, marchando a casa de don José Ortega y Gasset, sin duda para ampliar la conferencia que celebró con dicha persona alrededor de las diez de la mañana.

Terminada la entrevista, los periodistas hablaron con el señor Ortega y Gasset, diciéndoles éste: «Yo no intervengo en política. Me limito a escuchar».

Preguntado sobre si Maraón conseguiría formar Gobierno, contestó: «Soy optimista».

Manifestaciones de don Alejandro Lerroux

Al salir Lerroux de la Presidencia, manifestó que a Maraón le expuso los mismos puntos de vista que a las anteriores personas que intentaron formar Gobierno.

«Maraón niega que esté encargado de formar Gobierno y dice que sólo realiza exploraciones...—le hizo observar un periodista».

«Eso mismo me ha dicho a mí—replicó el señor Lerroux—; que es explorador. Pero se llame como quiera da igual».

«¿Esta noche continuaremos igual?» «No—contestó rápidamente el jefe

del Gobierno dimisionario—. Esta noche se les dará la sorpresa de que hay Gobierno».

El Presidente abandona Palacio

Madrid.—A las dos de la tarde, el Presidente de la República abandonó el Palacio Nacional.

Los radicales socialistas independientes

La minoría radical socialista, independiente, ha designado una comisión para que exprese a Besteiro su adhesión por la conducta seguida en la última sesión de las Cortes.

Una importante reunión de miembros del Gobierno Azaña

Se anuncia una importante reunión entre Azaña, Domingo, Casares, Sbert y Largo Caballero, atribuyéndosele importancia política.

A la salida no hizo manifestaciones, marchando directamente a su domicilio.

Maraón ha visitado a don José Ortega y Gasset

Madrid, (5.30).—A las cuatro de la tarde salió de su domicilio el doctor Maraón, marchando a casa de don José Ortega y Gasset, sin duda para ampliar la conferencia que celebró con dicha persona alrededor de las diez de la mañana.

Terminada la entrevista, los periodistas hablaron con el señor Ortega y Gasset, diciéndoles éste: «Yo no intervengo en política. Me limito a escuchar».

Preguntado sobre si Maraón conseguiría formar Gobierno, contestó: «Soy optimista».

Manifestaciones de don Alejandro Lerroux

Al salir Lerroux de la Presidencia, manifestó que a Maraón le expuso los mismos puntos de vista que a las anteriores personas que intentaron formar Gobierno.

«Maraón niega que esté encargado de formar Gobierno y dice que sólo realiza exploraciones...—le hizo observar un periodista».

«Eso mismo me ha dicho a mí—replicó el señor Lerroux—; que es explorador. Pero se llame como quiera da igual».

«¿Esta noche continuaremos igual?» «No—contestó rápidamente el jefe

del Gobierno dimisionario—. Esta noche se les dará la sorpresa de que hay Gobierno».

El Presidente abandona Palacio

Madrid.—A las dos de la tarde, el Presidente de la República abandonó el Palacio Nacional.

Los radicales socialistas independientes

La minoría radical socialista, independiente, ha designado una comisión para que exprese a Besteiro su adhesión por la conducta seguida en la última sesión de las Cortes.

Una importante reunión de miembros del Gobierno Azaña

Se anuncia una importante reunión entre Azaña, Domingo, Casares, Sbert y Largo Caballero, atribuyéndosele importancia política.

Maraón desmiente la información de un periódico

El doctor Maraón ha desmentido que él haya hecho las declaraciones que publica el periódico «La Voz Valenciana», en cuyo sentido ha telegrafiado al director de dicho diario.

Conferencia con Amadeo Hurtado

Madrid, (6 t.).—Después de entrevistarse con el señor Ortega y Gasset, el señor Maraón marchó al Hotel Palas, entrevistándose con don Amadeo Hurtado. La entrevista duró veinte minutos.

A la salida se limitó a decir: «Señores: Qué carrera de obstáculos!»

Se espera que Maraón forme Gobierno, en el que colaborarán radicales y socialistas

Los jefes de minoría están reunidos en el Congreso por si Maraón considera necesario cambiar impresiones con ellos

Sbert dice que Maraón formará Gobierno con radicales y con socialistas

Con Gordón Ordax y con Botella Asensi

A las cinco y diez volvió a entrevistarse Maraón con Gordón Ordax. La conferencia duró diez minutos. A la salida no hizo manifestaciones.

Tampoco dijo nada al salir del domicilio del señor Botella Asensi, con quien también estuvo conferenciando.

El Presidente de la República en Palacio

A las cinco y cuarto llegó a Palacio el Presidente de la República.

Cerca de Astorga es tiroteado un camión de pescado, resultando muerto el dueño del vehículo y herido grave el chófer

En Sagunto es muerto a tiros un hombre que custodiaba un depósito de gasolina

El Jefe y el alto comisario en Gibraltar

Ceuta.—El Jefe y el alto comisario de España en Marruecos han marchado a Gibraltar a devolver la visita al gobernador general.

Cuatro heridos en un tiroteo entre trabajadores y coaccionadores

Ciudad Real.—Comunican del pueblo de Argamasilla de Calatrava que unos grupos de revoltosos trataron de imponerse a los vendimiadores para que abandonasen la faena. Entre unos y otros se estableció un tiroteo del que resultaron heridos graves Grego-

rio García, Angel Rubio y dos más.

Detención de un jefe de Estación

Barcelona.—Con motivo del choque de trenes ocurrido ayer, ha sido detenido el jefe de estación de Monda (bifurcación).

Un hombre muerto a tiros

Valencia.—Cuando Antonio Martínez custodiaba un depósito de gasolina a la salida de Sagunto, dos individuos hicieron varios disparos contra aquél, causándole la muerte instantáneamente.

Parece que el crimen obedece a venganza personal.

Tiroteo contra un camión de pescado. Un hombre muerto y otro gravemente herido

León.—En el Puerto Manzanar, en las proximidades de Astorga, unos desconocidos hicieron varios disparos contra un camión de pescado que procedía de La Coruña.

Resultaron gravemente heridos el dueño del vehículo y el chófer. El primero falleció después de ingresar en el hospital de Astorga.

La Comisión de responsabilidades aprueba por mayoría el acta acusatoria contra don Juan March

Se reunió en el Congreso la Comisión de Responsabilidades. Al terminar, el presidente de la misma facilitó una referencia, diciendo que se había aprobado por mayoría el acta acusatoria contra don Juan March, elevándola al presidente de la Cámara para seguir el adecuado trámite.

En la apreciación de la diversidad de delitos que se le imputan hubo diversidad de criterios.

La apreciación del delito de cohecho y sus derivaciones, se adoptó por mayoría, votando en pro el señor Almaraz discrepación.

Los socialistas votaron unánimemente el reconocimiento de los delitos imputados al señor March, entre ellos el de alta traición.

Maraón vuelve a visitar a Lerroux para pedirle algún miembro del partido que forme parte del Gobierno

Gordón Ordax colaborará únicamente en un Gobierno de republicanos y socialistas

Madrid, (6.30 t.).El señor Gordón Ordax, refiriéndose a la entrevista celebrada con el doctor Maraón, ha manifestado que tratándose de un revolucionario y un parlamentario como la personalidad encargada de formar Gobierno, los radicales socialistas no podían negarle su apoyo, pero siempre que el Gabinete que se forme sea de republicanos y socialistas.

Maraón vuelve a visitar a Lerroux

Desde el domicilio del señor Botella Asensi marchó Maraón nuevamente al del señor Lerroux, con objeto de ver si podía reducir la actitud del presidente del Gobierno dimisionario y lograr le facilite algunos miembros del partido radical para el Gobierno que trata de formar.

Si no es de republicanos y socialistas—terminó diciendo—no podré prestar nuestra colaboración.

ALCALDIA DE SEGOVIA

SUBASTA

En virtud de la autorización que me fué conferida por el excelentísimo Ayuntamiento de mi presidencia, en sesión por el mismo celebrada el día 14 de Julio último, he acordado se saque a subasta la demolición de las casas números 43 y 45 de la calle de Juan Bravo, de esta ciudad, propiedad de don Tomás Guerra Sanz, por estar declaradas ruinosas en el expediente instruido al efecto, con sujeción al correspondiente pliego de condiciones redactado con dicho objeto.

El tipo que ha de servir de base a esta subasta será el de quinientas pesetas (500), girando las proposiciones al alza respecto de esta suma. Los licitadores consignarán en la Depositaria municipal o en la Sucursal de la Caja General de Depósitos, una fianza de setenta y cinco pesetas (75), que podrán consistir en metálico, títulos de la Deuda del Estado o láminas de la Deuda municipal.

La subasta se celebrará el día veintiocho de los corrientes, a las doce de su mañana, en el despacho de esta Alcaldía, bajo la presidencia del señor alcalde o teniente de alcalde en quien delegue, con las formalidades establecidas en el artículo 14 del Reglamento de contratación municipal de 2 de Julio de 1924.

Las proposiciones se presentarán durante el plazo de media hora, ante la Mesa a este fin constituida, acompañando los concursantes su cédula personal y el resguardo de haber constituido la fianza antes indicada, reintegrado con los timbres municipales correspondientes.

Los pliegos de condiciones y demás antecedentes relativos a esta subasta, se hallan de manifiesto en el Negociado 3.º de la Secretaría municipal, durante las horas de diez a dos, todos los días laborables que medien hasta el remate.

Segovia, 3 de Octubre de 1933.—El alcalde, Pedro Rincón.

MODELO DE PROPOSICION

(Se extenderá en papel timbrado de la clase 6.ª y en el sobre se escribirá: Proposición para optar a la subasta de demolición de las casas ruinosas números 43 y 45 de la calle de Juan Bravo, de esta ciudad.)

D..... vecino de..... enterado del anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia, correspondiente al día..... de..... de 1933, se comprometo a derribar las casas números 43 y 45 de la calle de Juan Bravo, de esta ciudad, que se mencionan en el citado anuncio, por la cantidad de (en letra) pesetas.

(Fecha y firma del proponente)

ALMAOEN DE PESCADOS EN CERVANTES

JUAN JOSE GARCIA

Morlus 2,00

Congrio 1,75

Besugos 1,00

Pescadilla grande 1,25

Idem terciada 0,9

Idem fina 1,00

Lenguados 2,50

Lengasdinas 1,00

Sardinas 0,80

Bonito fresco 1,50

Calmarines 2,00

Panchos 0,70

Almejas 1,50

Pensión Chiclanero

JOSE GOMEZ

San Quintín, número 10, 1.º

Pensión completa, desde 8 pesetas

(Esquina a Bailén y Plaza de Oriente)

Todo confort Teléfono 22013

MADRID

RADIO

225 pesetas

El mejor receptor americano de cinco válvulas para corriente alterna y continua, altavoz dinámico, gran pureza y volumen, selectividad y alcance máximos sin antena.

Ondas largas y cortas

de 200 a 2.000 metros

Tenga en cuenta, antes de adquirir un receptor, que la nueva emisora de Madrid trabajara con onda larga.

Agencia exclusiva:

AUTO INDUSTRIAS

Azoguejo, 9. Teléfono 200.

Visite nuestra exposición o pída-nos una prueba en su propio domicilio.



Dejó atrás su mala sombra

Los fracasos y trastornos que él achacaba a su mala estrella, tenían su origen en el agotamiento, debilidad cerebral y neurastenia.

Un tratamiento rápido con el Jarabe Salud, devolvió la actividad a su cerebro, el vigor a sus nervios y la vitalidad a todo su organismo.

Jamás defraudó las esperanzas del enfermo la rápida eficacia del Jarabe

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina y con medio siglo de éxito creciente. Puede tomarse en todas las épocas del año.

No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
CONTRA EL ESTREÑIMIENTO Y LA BILIS
Grageas en cajitas moradas premedicadas. Fíjate en farmacias.

DE SOCIEDAD

Fallecimiento
Ha fallecido en Cantalejo, confortada con los auxilios espirituales y rodeada del cariño y solícitos cuidados de su familia, la señora doña Cefarina Díez García, esposa de nuestro querido amigo don Valentín Matesanz Gómez.

La finada, por sus virtudes, por su carácter bondadoso y afable trato, contaba allí con generales simpatías y sincero afecto, habiendo sido su muerte muy sentida, como lo prueban los numerosos testimonios de pésame que están recibiendo sus atribulados viudo e hijos y a cuyas pruebas de honda estimación unimos la nuestra muy expresiva.

NOTAS DE HACIENDA

Señalamiento de pagos
El ilustrísimo señor delegado de Hacienda se ha servido señalar el día de mañana para hacer efectivos los libramientos siguientes:
Al señor jefe de Telégrafos, pesetas 1.029,45.
Al señor jefe de Seguridad, 49,35.
Al señor jefe de Vigilancia, 125,85.
Al señor habilitado de Carabineros, 284,52.
Al señor ingeniero jefe del Distrito Forestal, 666,22.
Al señor habilitado de la Sección de Agricultura, 246,75.
Al excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, 3.173,28.
A don E. Bravo, 990,10.
» L. Bermejo, 190.
» A. del Río, 411,24.
» A. Martín, 205,63.
» P. Antón, 472,91.
» J. Ortega, 77,32.
» J. Hernanz, 236,88.

- » A. Baeza, 518,18.
- » M. de Urquiza, 678,57.
- » E. Mateo, 616,87.
- » I. Blanco, 266,49.
- » M. Pasamonte, 257,02.
- » M. López, 4.936,62.
- » M. Lázaro, 3,75.
- » I. Zarzuela, 149.
- » I. Redondo, 33,27.
- » J. Bermejo, 519,90.
- » F. Portillo, 64,73.
- » J. Heras, 157,69.
- » A. Martín, 25.
- » C. Sánchez, 666,80.
- » A. Vázquez de Figueroa, pesetas 2.299,71.

Se desea criada que sepa la obligación, de veinte a veinticinco años. Informarán en la calle Santa, número 21, principal.

Se vende vaca del tercer parto, de bastante producción. Para tratar, con Emilio González, en Garcillán.

Vendo chotas holandesas, enviadas por Cecilio Antona, de Madrid, de tres a seis meses. El herrero de Garcillán.

Se vende vaca suiza, cumplida del segundo parto, peso de 26 a 28 arrobas. Para tratar, con Pedro Postigo, en Valverde del Majano.

Huéspedes se desean dos únicos, pensión muy económica, sitio céntrico. Plaza Mayor, 6, 8.º

Se cede piso amueblado, sitio céntrico y con sol. Razón, en esta Administración.

Se vende vaca suiza, recién parida, en Navas de Riofrío (conviento).

¡ATENCIÓN!
Se vende leña de encina seca, para estufas y calefacciones, a 90 céntimos la aroba, desde 50 arrobas en adelante se hace una rebaja, en la carbonería Pirón, Carretas, 3 y Fernán García, 11, por cima del parador del Acueducto.

ABOGADOS

PREPARACION para todas las carreras y oposiciones jurídicas, especialmente para las de Notarías, Registros, Judicatura, secretarios judiciales, abogados del Estado, carrera fiscal, etcétera. «Edición oficial» de todos los programas «CONTESTACIONES REUS»

Academia "Editorial Reus"

Clases: Preciados, 1
Libros: Preciados, 6
Apartado 12.250.—MADRID

Se venden 200 cabrios de primera, de 6 a 8 metros de longitud; y dos novillas suizas superiores, o se cambian por chotos. Para tratar, con don José Acosta, en Coca.

Se arriendan los pastos para la próxima primavera, de 275 fanegas de tierra, en la finca «Rasillo», del Valle de Aludía, término de Almodovar del Campo. Dirigirse a Antonio Fernández Guisado, Villanueva de la Serena (provincia de Badajoz).

ANTES DE COMPRAR CONSULTE...

VENTAS A PLAZOS
Relojes suizos.
Bicicletas francesas.
Máquinas fotográficas.
Baterías de cocina.
Vajillas de Checoslovaquia.
Cristalerías Sajonia.
Coches para niños y cualquier clase de artículos que desee con diez años de garantía.
REPRESENTACIONES GONZALEZ
San Francisco, 26, principal

Grandes talleres mecánicos para trabajar la madera y taller de carpintería

de VALENTIN GUTIERREZ
¡OJO! Tengo de venta 825 huecos de puerta, balcones, y ventanas de varias medidas, a precios de tarifa. Puertas y ventanas, de 22 pesetas en adelante. Jamba de varias medidas y perfiles, jamba corriente, a 25 pesetas los 100 metros. Pidan tarifas de medidas y precios.
San Francisco, 56, (Frente a la Academia)

Rifa en Duruelo Los cuadros que para beneficio de la Congregación de Hijas de María de este pueblo se rifaron en esta localidad, han correspondido al número 319. El agraciado puede pasar o mandar a recogerlos a la presidenta de Hijas de María, en Duruelo, hasta el día 30 de Noviembre del presente año.

La hernia curada

Su hernia crece y le molesta más cada día. Sólo puede librarse de este peligro usando nuestro SUPER COMPRESOR «HERNIUS AUTOMATICO» maravilla mecano-científica que sin engorros ni tirantes, en breve tiempo, domina y vencerá totalmente su hernia hasta su completa desaparición, convirtiéndole en un ser fuerte, robusto y sano como era antes de herirse.

VISITA EN SEGOVIA. Nuestro agente especialista recibirá GRATIS EN SEGOVIA el SABADO, 7 de Octubre, en el HOTEL COMERCIO EUROPEO, visita de nueve de la mañana a seis de la tarde SOLAMENTE.

IMPORTANTE.—Nuestro agente especialista recibirá en MADRID el DOMINGO, 8 de Octubre en el HOTEL COMERCIO EUROPEO. En AVILA, el LUNES, 9 de Octubre en el HOTEL INGLES.

Casa Central, Gabinete Ortopédico HERNIUS, Pelayo, 62 --Barcelona

"LA SEGOVIANA"

CASA DE VIAJEROS de EMILIANO LLORENTE
Situada en lo más céntrico de la capital, con calefacción y cuartos de baño.
PRECIOS MODICOS
Plaza de Santo Domingo (Entrada, Tudescos, 1)
TELEFONO 15424.—MADRID

CORREOS

Preparación completa para oficiales y carteros.

EXAMENES ANUALES EN ABRIL

Director:

DON ISAAC TAPIAS

técnico especializado en esta enseñanza

CORPUS, NUMERO 2, 1.º SEGOVIA

Máquinas de escribir



Nuevas y de ocasión
Ventas al contado y a largos plazos

Representante:

Jose Garcia

Daoiz, 16 Segovia

CASA GIVAJA

Anuncia a su distinguida clientela y público en general, haber recibido la colección de sombreros de señora y niños para la presente temporada.

Jnan Bravo, 26 (Frente a la iglesia de San Martín)

CALZADOS TRACTOR

¿DÓNDE SE VENDEN?

En la zapatería de MATIAS MORENO

FRENTE A LA CARCEL

Sólamete MATIAS puede vender directamente los calzados TRACTOR por tener la exclusiva.

JUAN BRAVO, 22.—SEGOVIA

Mulas desaparecidas

Del término de Monterrubio han desaparecido dos mulas, una negra, mohina y otra castaña oscura, con lunares blancos en el espinazo, las dos llevan las cabezadas puestas y ambas pequeñas. Su dueño, Baldomero Pastor, en dicho pueblo, abonará gastos.

Criada

que quiera servir en Madrid, con informes, preséntese plaza de la Merced, 2; pregunte por doña Rosario.

Lea usted EL ADELANTADO

Suscripción al trimestre, 6 pesetas

CASA FINITO

(ANTIGUO BAR CASAS)

CRONISTA LECEA, NUM. 10

Especialidad en comidas, asados y fiambres. Bebidas de las mejores marcas. Comedores independientes.

PRECIOS MÓDICOS SE SIRVEN BODAS

¡Vinicultores!

Emplead en la elaboración de vuestros vinos el

ENOSUFOL

el mejor y más barato sustitutivo del yeso y evitaréis tener que emplear luego conservadores.

PRODUCTOS ISABO

Apartado 4097 MADRID

De venta en las principales droguerías.

Se venden

dos vacas suizas, con plidas del segundo parto. Para tratar, con Venancio Ayuso en Valverde del Majano.

¡Ay mi máquina!

No se lamente, señorita, el mal ya está hecho.

Si quiere usted que se la dejen como nueva, llévela inmediatamente a

SANTA EULALIA, 9.—SEGOVIA

HIJO DE CANDIDO LOPEZ

COMPRO máquinas de escribir por

deterioradas que estén



ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA

PENSIONADO "LA FUENCISLA"

Internado para niños, establecido en los locales que ocuparon los Hermanos Maristas.

El pensionado está instalado con arreglo a los últimos adelantos de la ciencia pedagógica.

Director gerente: DON JOSE LUIS CANTON

PIDAN REGLAMENTO

Colegio de Primera Enseñanza "LA FUENCISLA"

Clases graduadas y preparación para el ingreso en el Instituto de Segunda Enseñanza

SE ADMITEN MEDIO PENSIONISTAS

San Agustín, 1

Segovia